

# 柘城县供电公司： 多措并举夯实安全根基



□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 周志昆

“天气炎热，大家工作时要严格遵守安规，切实保障安全……”6月14日，在10千伏岗赵线更换高压导线施工现场，国网柘城县供电公司安质部人员对正在施工的工作人员进行安全叮嘱。

## 民权宣传教育到位

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 李宁 刘雪豪

“只要讲清道理，做好宣传工作，被执行人都会履行法定义务。”6月10日，河南省民权县人民法院执行法官郑杰谈到执结的一起恢复执行案件时这样感触道。

2016年2月25日，刘某雇佣的司机杨某在送货途中，不慎发生交通事故，杨某死亡。后经交警认定，杨某负事故全部责任。

针对当前作业现场点多、面广的实际情况，为确保“安全生产月”活动取得实效，国网柘城县供电公司按照“两个不出事”、“四个百分之百”的总体要求，把“安全生产月”活动和迎峰度夏、防汛度汛、电网建设等紧密结合起来，强化安全生产规范化管理和安全风

险管控，有效控制设备、作业风险，严防安全事故发生，确保电网安全生产平稳态势。严抓各级人员安全管理责任，要求安全管理人员落实“督察管控”力度，持续加强作业现场违章纠察力度和领导下现场管控力度，把“反违章零事故”作为检查常态机制，做到问题在一线解决，隐患在一线排除，措施在一线落实，确保生产工作安全有序进行。

此外，该公司党委全力深化“党建+安全”管理模式，把党建与工程安全、质量、进度、技术相结合，使党员率先垂范，引导广大党员亮身份、唱主角、勇争先，激励党员不忘初心，既要在关键时刻站出来，还要在日常工作中显出来，突出基层党支部的战斗堡垒作用，示范带动全体员工落实各项安全生产规程，形成人人关心安全、人人维护安全的良好局面。

## 执结一起四年旧案

事故发生后，杨某的家人将刘某告上民权县法院。该院经审理认为，属雇员对事故发生有重大过错情形，应自行承担55%的责任，被告刘某承担45%的责任。后法院判决被告刘某赔偿各种费用共计14.75万元。2016年6月28日，该案进入执行程序。

让郑杰没有想到的是，刘某一见到郑杰，就痛哭不已，说自己仅仅为了赔偿货款，就已债台高筑。郑杰经查询发现，被执行

人刘某名下没有任何可供执行的财产。后经苏某同意，此案进行了终本。

时间一晃4年过去了。6月9日，郑杰突然接到申请人苏某的电话，苏某在电话中说：“郑法官，快来吧，刘某刚卖了大蒜，有钱了。”事不宜迟，郑杰立即放下手头的工作，驱车30公里，来到刘某所在的村庄，经释法明理，刘某凑齐了14.75万元，结了案件。

债权人合法权利表示感谢。

河南君信肥业有限公司因资金链断裂，建设全面停工。2016年12月，君信公司向宁陵县人民法院提出破产重整申请。

宁陵县人民法院受理后查明，君信公司债权清偿率仅为6.8%。在宁陵县政府支持下，引入了战略投资人投资。

在管理人申请下，宁陵县政府下发《关于返还河南君信肥业有限公司被没收的地上建筑物的决定》，将没收财产交付君信公司，君信公司以现有资产出资，投资人陈惠敏以现金出资，共同组建了河南澳大利亚生态肥业有限公司。2017年5月21日，宁陵县人民法院作出裁定，批准君信公司重整计划，终止君信公司重整程序。现已全部清偿完毕。

县法院赠送一面写有“创新司法理念 服务营商环境”的锦旗和一封感谢信。他们对宁陵县法院妥善处理该破产重整案件，保护债

## 商丘市法院首例破产重整成功案件债权人给法官赠送锦旗



□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 边丽娜

6月11日，河南君信肥业有限公司全体债权人代表，向宁陵

## 事故全责不赔偿 执行法官有妙招

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 陈金华 张朋

“当时如果我减速慢行，鸣笛提示，注意车两边的行人，也就不不会轧住他的脚，他也不会受伤，就不会发生今天这样的事！”6月12日下午，被执行人潘某的3个银行账户被虞城县人民法院冻结，工作生活受限，潘某主动来到法院，履行了33560元的赔偿款。

2019年1月8日，潘某开车不慎将韩某左脚轧伤，承担事故的全部责任。后双方引发诉讼。2020年4月15日，虞城县法院依法判决潘某赔偿韩某各项损失共计33560元。判决生效后，潘某外出做工程，对判决置之不理。案件进入强制执行阶段后，执行法官

没能联系上潘某，也没能从其名下查到有可供执行的财产。“人难找、财难寻”并没有难倒执行法官，执行法官依法将潘某的3个银行账户予以冻结。3个银行账户被冻结，这给领工干活的潘某，在资金流动、转账汇款上带来了极大不便，追悔莫及的潘某从外地返回虞城，履行了全部赔偿款。

## 商丘市高铁防暴大队 成功帮乘客追回手机

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 李培

6月12日中午，商丘市公安局建设分局高铁防暴大队值班人员在巡逻执勤时接到群众辛先生求助，希望追回不慎遗忘在出租车上的手机。经努力，该手机最终被警务人员追回。

高铁防暴大队值班队员了解到辛先生下车的时间和下车位置后，带辛先生前去监控室调取监控，同时一直保持和辛先生的手机联系。但是在调取监控找到辛先生当时乘坐的出租车与司机师傅成功联系上后，经再三核实，司机师傅始终表示车上确实没有遗落的手机。最终，经多次拨打，手机被接听，有乘客表示他在高铁站落客平台车道上捡到，正准备交给警察同志。

最终，经过大家的不懈努力，辛先生成功找回自己的手机，临走前，他对建设分局高铁防暴大队的爱心帮助表示感谢。

## 商丘市梁园区法院 周末召开推进会 加快审执工作节奏

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 王建华 张艳慧

为进一步提高审执工作质效，6月13日上午，商丘市梁园区人民法院利用周末时间召开工作推进会，党组成员分成五组，带领各团队分别召开会议，强化担当，压实责任，认真分析研判审判执行工作形势。全院300余名干警参加会议。

会议首先通报了目前各项指标情况，各部门负责人就审执工作中存在的问题和提升执法办案进度的措施作了表态发言，分管院领导结合绩效考评方案，对工作进行了点评，深刻剖析原因，并提出意见建议。

会议强调，各项指标名次的提升，离不开干警的辛勤工作，但这还远远不够。在下半年中，要切实增强紧迫感和责任感，层层压实责任，坚持狠抓结案不松懈，坚持案件质量和效率并重，确保各项指标稳中有升，圆满完成各项目标任务。

## 永城市委政法委牵头组队 赴睢阳区法院考察学习

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 刘军

为切实维护群众的财产安全，打好防范化解重大风险攻坚战，6月10日，在永城市委政法委常务副书记王永建的带领下，永城法院党组成员、政治处主任李晓峰，永城市金融办副主任王卫强一行5人组成考察组到商丘市睢阳区法院，就非法集资、涉黑恶案件财产处置工作进行考察学习，睢阳区金融办主任王习军，睢阳区法院党组成员、执行局局长王青田，刑事审判庭庭长杨建波等部门负责人陪同并参加了座谈交流。

会议介绍了睢阳区法院近年来审理的非法集资类案件的基本情况，对在财产处置中遇到的疑难、复杂问题进行了深入交流，详细介绍了处置兑付工作中的一些好的经验和做法。

通过考察学习和交流座谈，考察组对该院在资产处置工作上探索建立的一套工作组主导、政府协调、法院紧密配合的处置模式给予了充分肯定，并表示将认真学习消化其成功经验，为推进经济社会高质量发展提供有力司法服务和保障。